
 

GEMEENTERAAD van 26 OKTOBER 2009 

 

 

Openbare vergadering 
 

1. Goedkeuring notulen vergadering 28 september 2009. 

 geen opmerkingen – aangenomen met algemene stemmen 
 

 Lokale Politie. 
 

2.     Aankoop trackingsysteem voor voertuigen. 

        Vaststellen wijze gunnen opdracht en goedkeuring lastenboek. 

 aangenomen met algemene stemmen 
 

3. Budget 2009 – Wijzigingen nrs 3 (GD) en 4 (BD). Goedkeuring. 

 aangenomen met algemene stemmen 
 

4. Vacant verklaring en toepassing van de mobiliteitsregeling – 3de cyclus 2009/3. 

 aangenomen met algemene stemmen 
 

 Openbare Werken 
 

5. Sterrebeek – Moorselsteenweg/Waalsestraat. 

 - herstelling rijweg. 

 - aanleggen van fiets- en wandelpaden. 

 Goedkeuring eindafrekening.  (Grontmij / NV Kembo) 

 aangenomen met algemene stemmen 
 

6. Sterrebeek – Walenhof – Ontmoetingscentrum “De Maalderij”. 

 Uitvoeren van omgevingswerken nieuwbouw. 

 Goedkeuring verrekeningsstaat nr.2: beplanting. 

 Goedkeuring meeruitgave.  (A. Wauters/NV V.M.B.) 

 aangenomen met algemene stemmen 
 

 Financiën 
 

7. Verordeningen van belasting op het afleveren van administratieve stukken. 

 Aanpassing ingevolge de afgifte van een elektronisch identiteitsdocument  

 voor een Belgisch kind van minder dan 12 jaar. 

 aangenomen met algemene stemmen 
 

8.    Verordening van belasting op de opslagplaatsen en op de autowrakken. 

 aangenomen met algemene stemmen 
 

9. Intrekking van het retributiereglement op het aanleggen van openbare voetpaden. 

 aangenomen met algemene stemmen 
 
 

 

 

 



10. Budget 2009 – Wijzigingen nrs 5 (GD) en 6 (BD). Goedkeuring. 

 aangenomen met 15 stemmen voor, 7 tegen (fracties UF en Leef!) en 5 onthoudingen 
 (fracties sp.a en Vlaams Belang) 
 

11. AGB – Bijzondere beheersovereenkomst cultuur. 

 aangenomen met algemene stemmen 
 

 Intercommunales e.a. verenigingen 
 

12. IVERLEK – Buitengewone Algemene Vergadering op dinsdag 15 december 2009. 

 a) Goedkeuring agenda en statutenwijzigingen. 

 aangenomen met algemene stemmen 
 

 b) Aanduiding vertegenwoordiger (effectief en plaatsvervangend). 

 resultaat geheime stemming: 
* effectief vertegenwoordiger 

Olivier Thomas        bekomt 06 stemmen 

Jean-Pierre Verbinnen 02 

Mia Van der Elst 18 

neen   01 

* plaatsvervangend vertegenwoordiger 
Stephane Brams      bekomt  06 stemmen 

Johan Chrisriaens 02 

Wim Desloovere 18 

neen   01 
 

13. PWA – Aanduiding vertegenwoordiger namens de UF t.v.v. C. Mahaux, ontslagnemend. 

 aangenomen met algemene stemmen   (wordt vervangen door mevr. Pilate)   

 
14. Punt toegevoegd aan de agenda op verzoek van gemeenteraadslid Jean-Paul Martens, 

 fractie “Groen-Leef!” m.n.: “Schuldvermindering?  Ja, het kan.” 
  

Besloten vergadering 
 

    Vanaf punt 15 tot en met punt 23. 
 

 
����� 

 



NOTULEN VAN DE ZITTING VAN DE GEMEENTERAAD 

 

D.D. MAANDAG  26 OKTOBER 2009 

 

________________ 

 

 

AANWEZIG : M.M. : 

 

 

F. VERMEIREN, BURGEMEESTER 

 

MEVR. I. HOLEMANS, E. VAN ROMPUY, W. BLOCKMANS, D. PHILIPS, MEVR. A. CEUPPENS, MEVR. 

L. WIERINCK, SCHEPENEN 

 

R. ARTOIS, J. P.VERBINNEN, P. VAN CAUWENBERGHE, J. CHRISTIAENS, R. POELS, G. VAN ROEY, 

W. DESLOOVERE, W. MISEUR, MEVR. V. PILATE, J. P. MARTENS, MEVR. A. GILLE, P. OCKERMAN, 

E. RENNEN, MEVR. M. VAN DER ELST, L. VANDER ELST, MEVR. N. PETRILLI, F. DAHDOUH-

GUEBAS, O. THOMAS, S. BRAMS, MEVR. N. BOUAICH, RAADSLEDEN 

 

EN W. DEBRUYN, GEMEENTESECRETARIS. 

 

 

VERONTSCHULDIGD : M.M. : 

 

P. ROSEL, Schepen, en P. DERVEAUX, Raadslid. 

 

 

OPMERKINGEN : 

 

 

De heer O. THOMAS, Raadslid, woont de zitting bij vanaf punt 4. 

 

 

LOTING : 

 

Overeenkomstig het reglement van inwendige orde wordt mevrouw M. VAN DER ELST, 

gemeenteraadslid, aangeduid om als eerste te stemmen tijdens de zitting. 

 

 

De Raad vergadert in openbare vergadering op maandag 26 oktober 2009 om 19u30’ 

in de vergaderzaal (gelijkvloers) Gemeentehuis, Diegemstraat 37 te 1930 

Zaventem. 

 

__________ 



 

 

 

 

Gelet op de afwezigheid van de heer P. DERVEAUX, Voorzitter van de Raad, wordt het 

voorzitterschap in huidige zitting waargenomen door F. VERMEIREN bij toepassing 

van artikel 8 § 4 van het gemeentedecreet. 

 

 

 

 

 

OPENBARE VERGADERING 

 

 

 

Punt 1 : Goedkeuring notulen vergadering 28 september 2009. 

 

De notulen van de gemeenteraad d.d. 28 september 2009 worden zonder opmerkingen 

met algemene stemmen goedgekeurd. 

 

 

 

__________ 



 

 

Punt 10 : Budget 2009 – Wijzigingen nrs 5 (GD) en 6 (BD). Goedkeuring. 

 

 

De heer E. RENNEN (C.D.&V. – N.V.a.) vraagt het college om de gemeenteraad te 

betrekken bij het nieuwe project over de “Huisstijl” waarvoor in deze 

begrotingswijziging 40.000,00 euro wordt voorzien. 

 

Het raadslid meent dat dit item zeer belangrijk is en dringt erop aan dat 

gemeenteraadsleden , bvb. via een bijzondere commissie uitspraak krijgen. 

 

De heer E. RENNEN suggereert tevens om ook de burgers bij het project te betrekken 

o.m. door de organisatie van een wedstrijd rond het ontwerpen van het nieuwe logo. 

 

__________ 

 

De burgemeester, voorzitter, antwoordt dat het project “Huisstijl” veel meer omvat dan 

enkel de zoektocht naar een nieuw logo, ook gedragscode bij onthaal, correspondentie 

en communicatie met de burgers, optimalisering van de gemeentelijke website en e-

governement. Hij zegt toe om de verschillende fasen van het dossier te overleggen in 

een gemeenteraadscommissie. 

 

__________ 

 

De heer J.P. VERBINNEN (Vlaams Belang) deelt mee dat zijn fractie zich zal onthouden 

bij de stemming over de budgetwijziging omdat het voorstel een aantal punten bevat 

waarmee Vlaams Belang niet akkoord gaat, o.m. de deelname aan de kapitaalverhoging 

van de Gemeentelijke Holding. 

 

__________ 

 

De heer J.P. MARTENS (Groen ! – Leef !) deelt mee dat zijn fractie de 

budgetwijzigingen niet zal goedkeuren.. 

 

__________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vervolg punt 10 

 

De heer P. VAN CAUWENBERGHE (U.F.) verwijst naar zijn tussenkomst tijdens de 

zitting van 28 september ll. i.v.m. de meerkost voor de aanpassingswerken aan Hoeve 

Nothengem. In het besluit van september waarbij de gunningprocedure voor het 

aanstellen van een ontwerper werd vastgelegd, werd vermeld dat aanvullende kredieten 

in het budget 2010 zouden worden ingeschreven, nu echter wordt ook reeds in het 

budget 2009 via huidige wijziging 500.000,00 euro bijkrediet ingeschreven. 

 

Het raadslid vraagt zich af wat nu de uiteindelijke kostprijs van de werken is ? 

 

_________ 

 

Schepen van openbare werken, de heer W. BLOCKMANS, meldt dat de kostprijs in 

totaal geraamd wordt op 1.200.000,00 euro. 

 

_________ 

 

De burgemeester meldt dat er pas na afwerking van het technisch dossier door de 

architect een duidelijk zicht zal zijn op de kosten. Dit technisch dossier zal aan de 

gemeenteraad worden voorgelegd. De gemeenteraad zal zich dus kunnen uitspreken over 

de omvang van het project. 

 

__________ 

 

Na deze interventies wordt overgegaan tot stemming. Deze beraadslaging wordt 

goedgekeurd met 15 stemmen vόόr, 7 stemmen tegen bij 5 onthoudingen. 

 

Stemden vόόr : 

 

F. VERMEIREN, Mw. I. HOLEMANS, E. VAN ROMPUY, W. BLOCKMANS, D. PHILIPS, 

Mw. A. CEUPPENS, Mw. L. WIERINCK, R. ARTOIS, G. VAN ROEY, W. DESLOOVERE, W. 

MISEUR, P. OCKERMAN, E. RENNEN, Mw. M. VAN DER ELST, L. VANDER ELST. 

 

Stemden tegen : 

 

P. VAN CAUWENBERGHE, Mw. V. PILATE, J.P. MARTENS, Mw. N. PETRILLI, O. 

THOMAS, S. BRAMS, Mw. N. BOUAICH; 

 

Onthielden zich : 

 

J.P. VERBINNEN, J. CHRISTIAENS, R. POELS, Mw. A. GILLE, F. DAHDOUH-GUEBAS. 

 

_________ 

 



 

Punt 14 : Toegevoegd punt aan de agenda op verzoek van gemeenteraadslid 

Jean-Paul Martens, fractie “Groen – Leef !” m.n. : 

“Schuldvermindering ? Ja, het kan.” 

 

De schepen van financiën, de heer E. VAN ROMPUY en de burgemeester wijzen erop dat 

de aanvraag tot agendering van een bijkomend punt onvoldoende toegelicht werd en in 

feite niet ontvankelijk is. 

 

Het onderwerp hoort bovendien eerder thuis bij de komende begrotingsbespreking. 

 

De voorzitter stelt voor om het raadslid toch de kans te geven zijn standpunt mee te 

delen. 

 

_________ 

 

De heer J.P. MARTENS (Groen – Leef !) geeft de volgende toelichting, hij stelt 

uitdrukkelijk dat hij geen stemming over zijn betoog wenst. 

 

Ik heb een kleine 12 minuten van uw kostbare tijd nodig, om eens een andere mening te 
laten horen. 
 
Toen het college aantrad, vier jaar geleden, stelde de schepen van financiën dat onze 
zware schuldenlast een zachte landing ging maken. 
 
Leef ! antwoordde toen met het beeld van een schulden jumbo, een jumbo die tijdens de 
landingsfase een steile doorstart ging maken. 
 
We zien vandaag dat beiden ongelijk hadden. 
 
De jumbo bleef hoog boven Zaventem cirkelen, daalde nauwelijks een flight level en men 
kondigt aan dat hij daar zal blijven. “Elke aflopende lening zal vervangen worden door 
een nieuwe” zo klinkt het. 
 
Onlangs daagde de burgemeester uit, eens te vertellen hoe de schuldenlast te verlagen 
zonder asociale ingrepen, zonder belastingverhoging. 
 
Wel, volgens ons kan dat gemakkelijk, maar vooraf moeten we een valkuil vermijden, de 
valkuil van de cijfers. 
 
Het is hier niet de bedoeling te wedijveren met de eruditie, de enorme financiële kennis 
van onze boegbeelden. Het is ook niet de bedoeling voor een tweede keer in één seizoen 
een lawine van 34 minuten Dexia-cijfers over ons heen te krijgen. 
 
 



 
Vervolg punt 14 
 
Het is immers geen kwestie van cijfers, van hoe snel en hoe lang. Het is een kwestie van 
politieke wil om een andere richting uit te gaan. 
 
Die wil is er duidelijk niet bij deze meerderheid. Ik vraag dan ook geen stemming over 
dit punt. 
 
Concreet nu. 
 
Schuldvermindering ? Ja, het kan ! 
 
Er kan flink bezuinigd zonder de 500 personeelsleden van de gemeente te treffen, 
zonder verhoging van de personenbelasting. 
 
De personenbelasting, dat is al een eerste punt. Een goed deel van dat geld blijft hangen 
in het Ministerie van Financiën. Als op uw belastingsbrief staat dat er zoveel € naar de 
gemeentekas gaan, dan moet dat ook gebeuren. Het college moet daar eens serieus 
achter horen in plaats van dat blauw-blauw te laten. 
 
 
 
Een tweede punt betreft de talloze verzekeringspolissen van de gemeente. Polissen voor 
voertuigen, voor arbeidsongevallen, voor gebouwen … noem maar op. De oppositie, bij 
monde van Olivier Thomas (U.F.), heeft al verschillende keren gezegd dat deze polissen 
niet gegroepeerd zijn, dat de premies duur zijn, dat premies stijgen terwijl ze dalen bij 
de bedrijven. 
 
Het enige antwoord van het college tot vandaag is het bestellen van een dure studie. 
 
 
 
Een derde punt betreft de “gemiddelde rentevoet van onze schuldenportefeuille” zoals 
onze bekwame gemeenteboekhouding het formuleert. 
 
Deze gemiddelde interest bedraagt 4,46 % en zou iets dalen op dit ogenblik. 
 
Nu dat mag wel, als de Europese Centrale Bank kapitalen toeschuift naar de grote 
banken tegen een interest van 1 %. 
 
Daar is dus een onderhandelingsmarge. 
 
Zeker als ik hoor van een schepen van een nabije stad, een C.D.&V.-er, dat zij actueel 
lenen aan 2 tot 3 %. 



 
Vervolg punt 14 
 
 
Een vierde terrein van besparingen zijn de studies. 
 
Als er een probleem opduikt, wordt er veel te snel naar studies gegrepen en de 
67.000,00 euro die jullie als schepenen zonder groen licht van de gemeenteraad mogen 
besteden, lenen zich daar goed voor. 
 
We stellen dus voor van elke studie eerst voor de gemeenteraad te brengen en ze pas 
daarna aan te besteden bij een consultancy bureau. Ze afremmen dus. 
 
Want studies zijn duur, ze duren lang en ondertussen verlammen ze elk burgerinitiatief 
om het probleem aan te pakken. 
 
Tenslotte, het resultaat van deze studies is dikwijls een vraagteken. 
 
Denken we aan de energie audit over het oud gemeentehuis, (of heb ik iets gemist ?) aan 
het erosiebestrijdingplan, (of heb ik iets gemist ?) aan de uitgebreide audit bij de 
brandweer waar tot op heden geen enkel positief verschil uit voortkwam, en zo verder. 
 
 
 
Ten vijfde … van de brandweer gesproken. We hebben nu met zekerheid de beste, 
modernste kazerne van het land. Ze zit volgestouwd met de meest gesofistikeerde 
rampentechnologie en vele jaren werd het driedubbele budget ervoor gestemd. Dat in 
vergelijking met andere korpsen. 
 
Is het niet stilaan welletjes ? De laatste vergaderingen stemden we nog voor meer dan 
1.000.000,00 euro nieuwe mobiele uitrusting. 
 
Als er vanaf nu een derde minder wordt aangekocht, is dat nog altijd het dubbele van 
het normale. Bovendien dalen dan de kosten of schulden in Kortenberg, Kraainem, 
Wezembeek-Oppem en Nationaal, want Zaventem beslist hier wat andere mogen 
uitgeven. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Vervolg punt 14 
 
We hebben nog andere zaken gevonden : 
 

- zoals het vroegtijdig aanpakken van wegenschade. Een gespecialiseerde cel in de 
technische dienst zou grote kosten kunnen besparen 

- zoals de openlucht verwarming van de tennis 
- de overmatige verlichtingskosten in Zaventem die snel stijgen, … . 

 
Maar ik zal het hierbij laten. Ook de beleggingen van de gemeente laat ik buiten 
beschouwing. 
 
 
 
Om af te sluiten zou ik willen zeggen : 
 
Ten eerste het college heeft vandaag geen geld. 
 
Ten tweede, de schulden van Zaventem zijn geen kwestie van de bijbelse zeven magere 
jaren en de bijbelse zeven vette jaren. Want de schulden ontstonden in de vette jaren 
en ze zijn niet weggewerkt in de vette jaren. 
 
Het probleem ligt bij een politiek en economische verkeerde opvatting. Die deed de 
leningen verschuiven van een noodoplossing naar een algemene regel. 
 
“Ge moet al een idioot zijn om niet te lenen, vandaag …” zeggen ze. 
 
“Dat we zoveel kunnen lenen, dat betekent dat we rijk zijn …” zeggen ze. 
 
Maar het resultaat zien we : het college in rust bloost van gezondheid. Bij een kleine 
inspanning is het meteen buiten adem. 
 
De laatste gemeenteraad stemden we een schoenlepel om de Gemeentelijke Holding wat 
beter de caseren bij Dexia en voor de tweede schijf moet al geleend worden. 
 
Wat zal het dan zijn bij jullie grote projecten ? 
 

- de zeer dringende OCMW bouw, annex rustoordvleugel 
- het overmaatse cultureel centrum, plus ondergrondse parking 
- de nieuwe politiekazerne. 

 
Gaat u de schulden constant kunnen houden ? We denken van niet, want de kosten zijn 
altijd veel groter dan de ramingen. 
 



 
Vervolg punt 14 
 
Als daar nog een natuurramp bijkomt zoals een echte wolkbreuk, dan zijn jullie verlamd. 
 
Die van een paar weken geleden was een kleintje. De brandweer plukte de politiemensen 
van het dak van hun auto aan de Stockmansmolen en op een vijftal plaatsen was het weer 
prijs. 
 
Jullie troosten je met de vaststelling dat het in Kraainem erger was. Maar de volgende 
komt. Dat betekend noodleningen en wellicht serieuze noodleningen. 
 
En als het sociale klimaat verder verslechtert, zoals velen verwachten, wat dan ? 
 
Akkoord, ik mag volgens het reglement van deze raad niet naar jullie intenties vragen. 
Maar, geef toe, jullie gaan geen enkele intentie hebben met zoveel schulden om de nek. 
 
Een gemeentelijke kas zonder grote schulden is niet alleen mogelijk, maar is ook hard 
nodig ! 
 
Dit wilde ik jullie vertellen. 
 

__________ 

 

Schepen van financiën, de heer E. VAN ROMPUY, antwoordt dat in huidige zitting niet 

zal gereageerd worden op de aangehaalde punten, de meerderheid kent nu de visie van 

Groen – Leef ! en zal repliceren bij de behandeling van de begroting 2010. 

 

_________ 

 

De burgemeester voegt eraan toe dat een aantal van de aangevoerde standpunten niet 

correct zijn : o.m. de uitgebreide studies (verzekeringen, energie audit) zullen een 

positief effect hebben op de gemeentelijke financiën. 

 

__________ 

 



 

 

Overeenkomstig artikel 6 van het reglement van orde vragen enkele raadsleden het 

woord. 

 

 

De heer L. VANDER ELST (C.D.&V.-N.V.a.) vraagt aandacht voor het project “Nossegem 

900” en leest volgende verklaring voor : 

 

Geachte Burgemeester, dames en heren schepen, collega’s gemeenteraadsleden, geacht 
publiek, 
Zoals ik reeds in een vorige gemeenteraad heb gezegd bestaat Nossegem volgend jaar 
900 jaar officieel op papier. Dat zal elke inwoner van Nossegem en de buitenwacht 
geweten hebben in 2010. Om de viering van zo’n 9 eeuwen op de gepaste wijze te 
herdenken hebben de verenigingen in Nossegem samen met de dorpsraad de handen in 
mekaar geslagen en werkt een kerngroep, gekozen uit de algemene vergadering van alle 
Nossegemse verenigingen, reeds sinds het voorjaar aan de uitwerking ervan. De 
kerngroep bestaat uit mensen die reeds jaren in het bestuur van verschillende 
verenigingen van Nossegem zitten. Met de algemene groep werd reeds 3 maal een 
vergadering gehouden, de kerngroep vergaderde reeds ettelijke keren meer. De 
bedoeling van het organiseren van de feestelijkheden is naast het feest zelf 
uitdrukkelijk om verenigingen aan te zetten om samen met een of meerdere andere 
verenigingen projecten en activiteiten op te starten, zij het nu in het teken van 
Nossegem 900. En dat begint reeds te lukken ook. Heel het jaar door worden 
activiteiten op het getouw gezet door allerlei verenigingen, hetzij in eigen, hetzij in een 
samenwerkingsverband. Ook de cultuurraad wil een duit in het zakje doen en brengt 
bijvoorbeeld het Festival van Vlaanderen naar Nossegem. De tweede week van 
september moet dan de apotheose van het jaar worden. Vrijdagavond, zaterdag en 
zondag zullen helemaal gevuld zijn met uitzonderlijke momenten. Maar, koken kost geld. 
Voor het hele jaar, maar in het bijzonder voor het feestweekend van september, werd 
een begroting opgesteld en overgemaakt aan de gemeente. Deze begroting is niet te 
nemen of te laten. Wij hebben er echter goede hoop op dat dit initiatief zal 
ondersteund worden. En de reden van ons optimisme is heel eenvoudig aangezien het in 
de intentieverklaring staat, en ik citeer “Tenslotte zijn er de instrumenten om de 
relatie met de bevolking te verbeteren …” (opsomming van allerlei instrumenten) “… 
ondersteuning van bewonersinitiatieven en wijkgroepen. “(verder)” Het is onze plicht 
naar onze inwoners te luisteren…” “Verantwoordelijkheid, plichtsbewustzijn en 
solidariteit zijn daarbij even belangrijk als een grote luisterbereidheid, samenspraak en 
inspraak” (veel verder) “Initiatieven die mensen bij elkaar brengen zoals straat- en 
wijkfeesten kunnen rekenen op alle mogelijke logistieke en financiële ondersteuning.” 
Tenslotte vind ik ook in de beleidsverklaring “De VLD-CD&V/NVA coalitie drukt daarbij 
ook haar verwachting uit dat de komende 6 jaar kan verlopen in een sfeer van loyale 
samenwerking, gesteund op een positieve ingesteldheid.”. 
 
 



 
Vervolg artikel 6 
 
Het is dan ook bijzonder jammer dat dit mooie samenwerkingsverband tussen de 
verenigingen ter gelegenheid van de viering van Nossegem 900 op een brutale wijze 
wordt verstoord door een aantal persoonlijke demarches.  Een eerste voorbeeld vinden 
we op blz 13 en 14 van de gemeenteberichten maar het  toppunt  vonden wij vorige week 
in de Streekkrant in een interview met schepen Ingrid Holemans onder de titel 900 jaar 
Nossegem en ik citeer “Volgend jaar organiseert het gemeentebestuur van Zaventem de 
viering van 900 jaar Nossegem”. (toont artikel) Mijnheer  de burgemeester, dames en 
heren schepenen, geachte collega’s, dit is onaanvaardbaar want het getuigt van een 
geweldige minachting van de inspanningen die vele bestuursleden van de Nossegemse 
verenigingen zich dit jaar al getroost hebben en nog zullen doen. Naar aanleiding van dit 
artikel hebben reeds enkele mensen mij gezegd dat als het op deze manier moet 
gebeuren zij veel zin hebben om af te haken.  We hebben er geen enkel probleem mee, 
neen, we juichen het zelfs toe dat mensen en instanties willen meewerken. Maar in al 
wat we tot nu toe deden voor Nossegem 900 hebben we het  als ploeg gespeeld. We 
willen het als ploeg ook kunnen afmaken. Mijnheer de Burgemeester, er is voor volgende 
week een overlegvergadering voorzien tussen uzelf, leden van het schepencollege en de 
kerngroep. Ik wil u vragen om er op toe te zien dat de organisatie van Nossegem 900 in 
alle sereniteit kan voortgezet worden en dat de nadruk blijft liggen op ‘samen’ werken 
aan iets moois. 
 

__________ 

 

De burgemeester stelt verrast te zijn door de eerder negatieve benadering van de 

tussenkomst van het gemeentebestuur. 

 

Uiteraard dient er nauw overleg gepleegd. Niet in het minst over het door de werkgroep 

voorgestelde budget. Deze voorstellen moeten nu nog ingepast worden in het ontwerp 

van de begroting 2010. 

 

De gemeente zal zeker een belangrijke financiële bijdrage leveren om er een echt 

feestjaar van te maken. 

 

Het college overweegt om een aantal traditionele activiteiten zoals o.m. de 11-juli viering 

in 2010 te Nossegem te laten plaatsvinden. 

 

__________ 

 

 

 

 

 

 



 

Vervolg artikel 6 

 

Schepen van cultuur, mevrouw I.  HOLEMANS, meldt dat zij als lid van de zogenaamde 

kerngroep uiteraard ten volle zal meewerken aan het project. 

 

Een aantal activiteiten zal inderdaad door het gemeentebestuur georganiseerd worden 

waarbij ook verenigingen zullen betrokken worden. Zo wordt o.m. gedacht aan een 

historische stoet of wagenspel. 

 

Deze gemeentelijke initiatieven doen geenszins afbreuk aan de werking van de 

kerngroep. 

 

De schepen wijst erop dat het voorgestelde budget te hoog ligt en er dus wel naar 

alternatieven dient gezocht te worden. 

 

__________ 

 

De heer L. VANDER ELST (C.D.&V.) herhaalt dat hij het zeer storend vindt dat de 

schepen in het geciteerde persartikel geen melding maakt van de inzet van de lokale 

verenigingen. 

 

********* 

 

 

 

 De heer J.P. VERBINNEN (Vlaams Belang) is verwonderd over het gebrek aan 

coördinatie bij de organisatie van cultureel – toeristische milieuactiviteiten. Zo waren er 

afgelopen zondag 2 wandelingen gepland. Eén te Sterrebeek, georganiseerd door 

Sterrebeek 2000, in samenwerking met de gemeentelijke milieudienst, rond het thema 

“Trage Wegen” en één te Nossegem, georganiseerd door het gemeentebestuur, n.a.v. de 

realisering van een nieuw bewegwijzerd wandelpad “Noskoems wandelpad”. 

 

Het raadslid betreurt eveneens dat er nog geen informatie beschikbaar is bij de 

gemeentelijke toeristische dienst, noch op de website over de nieuwe fietsroute 

“vliegeniersroute” en het “Van Dijck” wandelpad. 

 

__________ 

 

 

 

 

 

 

 



Vervolg artikel 6 

 

Schepen van cultuur en toerisme, mevrouw I. HOLEMANS, bevestigt dat het 

gemeentelijk initiatief vrij laat werd aangekondigd, doch dat de datum werd vastgelegd 

in overleg met de Nossegemse wandelclub. De wandeltocht te Sterrebeek was niet 

vermeld in de evenementenkalender. 

 

De bewegwijzering van de nieuwe routes “vliegeniersroute” en “Van Dijckpad” werd 

slechts recent geplaatst. De folders en routebeschrijving dienen nog opgesteld te 

worden. 

 

********** 

 

Mevrouw A. GILLE (S.P.a.) vraagt naar de stand van zaken van het parkeerreglement. Zij 

stelde vast dat er op de Olmenstraat tal van voertuigen met vreemde nummerplaten 

geparkeerd staan. Ter illustratie toont het raadslid een aantal foto’s. 

 

___________ 

 

De burgemeester deelt mee dat de aanbestedingsprocedure praktisch beëindigd is. Het 

schepencollege zal op de eerstvolgende zitting de opdrachthouder aanwijzen. 

 

Het parkeerreglement zal dan wellicht per 01 januari 2010 kunnen toegepast worden. 

 

********** 

 

De heer F. DAHDOUH-GUEBAS (S.P.a.) toont eveneens een aantal foto’s om te 

illustreren dat het onderhoud van voetpaden en straatplantsoenen door de gemeente 

nog steeds te wensen overlaat. 

 

De S.P.a. – fractie wees het college hier reeds op in een vorige zitting. 

 

__________ 

 

De burgemeester bevestigt dat op sommige plaatsen in de gemeente inderdaad  

verbetering nodig is, doch wijst erop dat op heel wat plaatsen de aangelande eigenaars 

behoorlijk in gebreke blijven. 

 

********** 

 

Na deze interventies wordt de openbare zitting geheven. 

 

 

********* 

 


